

Consultas Realizadas

Licitación 431578 - Servicio de alquiler de fotocopiadoras

Consulta 1 - Con respecto a los requerimientos generales y requerimientos en servicios

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Se solicita Provisión de Insumos (Tóner, hojas A4/Oficio/A3) y repuestos originales que fuesen requeridos de forma inmediata: Provisión de tóner, revelador, cartuchos de copias, cilindros, foto receptor, cuchilla de limpieza, rodillo de limpieza de fusor, rodillo de carga, rodillo de presión, uñas fusor, rodillo de transferencia, unidad reveladora, rodillo siliconado y todos los materiales para la realización de copias queda a cargo del proveedor adjudicado. Teniendo en cuenta que en relación a los precios referenciales, estos no están acorde a la inclusión de la provisión de hojas A4/Oficio/A3), solicitamos con mucho respeto sea excluida esta solicitud de provisión de hojas.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2023
Ver Adenda N° 01/2023		

Consulta 2 - Para el tipo 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Solicitamos sean aceptados equipos con tiempo de salida de la primera impresión de 6 segundos, ya que la diferencia es mínima y estarían dando oportunidad a mas oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
En cuanto a su consulta se genero una Adenda, que se estaría publicando en el transcurso de los días.		

Consulta 3 - Para el tipo 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento desde el modo de espera o Stand by 8 segundos o inferior, atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido, cuyo valor oscila entre los 60 a 65 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
En cuanto a su consulta se genero una Adenda, que se estaría publicando en el transcurso de los días.		

Consulta 4 - Para el tipo 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Solicitamos sean considerados como opcionales los formatos de escaneo PDF(con compresión) y firma digital de archivo ODF, ya que los mismos no son estándar para el porte de equipo requerido, obligando a los oferentes a cotizar un equipo de mayor porte, y por ende no poder competir libremente en precios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
Primeramente, cabe mencionar que existen marcas y modelos comercializados localmente que cumplen con los requisitos de formatos requeridos, y seguidamente resaltar que esta necesidad obedece a la gran cantidad de espacio que ocupan los distintos archivos escaneados en la institución, esta debe ser adaptable y versátil conforme a cada entorno y condición, por ende, justificables una a una plenamente, solicitamos a su vez que los distintos oferentes opten por modelos con las mejores características, a modo de dar cumplimiento a los términos de referencia, sin la posibilidad que se ajusten estas especificaciones, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones.		

Consulta 5 - Para el tipo 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Solicitamos sea considerado como opcional la impresión segura nativa, ya que son contados equipos en el mercado local que cumplen con dicha especificación, limitando así a los demás oferentes a participar en el llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
Solicitamos que el dispositivo debe contar con la función de impresión segura nativa, debido a que estos equipos serán instalados como impresoras departamentales, utilizadas por múltiples usuarios, en áreas de alta concurrencia y elevado volumen de impresión, motivo por el cual se debe garantizar la agilidad en los procesos de impresión, existiendo en el mercado local variedad de modelos y marcas que cumplen, esto no representa una limitante para los potenciales oferentes, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones		

Consulta 6 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Solicitamos sean aceptados equipos con procesador Dual Core de 800 MHz, ya que al tener 2 núcleos presenta una ventaja en rendimiento y gestión de trabajos del equipo, de manera a no limitar a potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
La capacidad de procesador solicitada es la mínima y se abre el margen al solicitar o superior, que cumple con los requerimientos ajustados a las necesidades de la convocante para la cobertura correcta del servicio requerido, de manera a garantizar el rendimiento óptimo del equipo en condiciones de alta demanda de trabajos de impresión y concurrencia al momento de la liberación a impresión de estos trabajos por parte de los usuarios, así como impresión y digitalización de documentos de múltiples páginas, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones.		

Consulta 7 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Solicitamos sean aceptados equipos con memoria RAM de base de 1.0 GB expandible a 3GB, ya que lo solicitado estaría cumpliendo solo una marca en el mercado local, de manera a no limitar a potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
Las especificaciones solicitadas son mínimas y se basan en requerimientos ajustados a las necesidades de la convocante, en cuanto al cumplimiento de marcas y modelos comercializados localmente, que cumplen con los requisitos de formatos requeridos, no representando limitante alguna, se solicita respetuosamente al potencial oferente ajustarse a las especificaciones.		

Consulta 8 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con dos bandejas de papel estándar de 500 hojas, ya que solo una marca en el mercado local dispone de la configuración de bandejas solicitadas, de manera a no limitar a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones solicitadas son mínimas y se basan en requerimientos ajustados a la necesidad de la institución, que cuente con una alta productividad, y evitar constantes reposiciones de papel, por ende, se buscan las mejores características disponibles en el mercado, además están validados en cuanto al cumplimiento de marcas y modelos comercializados localmente, no representando limitante alguna, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones

Consulta 9 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos sea considerado como opcional la opción escalable hasta 920GB del disco duro, ya que solo una marca en el mercado local cumple con dicho requisito, limitando así a los demás oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a su consulta se generó una Adenda, que se estaría publicando en el transcurso de los días.

Consulta 10 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con tiempo de salida de primera copia de 5.8 segundos, ya que la diferencia es mínima, dando así oportunidad a más oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
-----------	--------------------	------------

Los requerimientos se han basado sobre las necesidades mínimas de la institución, existiendo en el mercado local variedad de modelos y marcas que cumplen, esto no representa una limitante para potenciales oferentes, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones.

Consulta 11 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos sea considerado como opcional la distribución del escaneo a carpeta interna en el disco duro, ya que solo una marca en el mercado local cumple con lo solicitado, de manera a no limitar a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
-----------	--------------------	------------

El requisito establecido en el PBC en base a un análisis de necesidades puntual y requerimientos mínimos de la SENADIS, por el cual no podrá modificarse, existiendo en el mercado local variedad de modelos y marcas que cumplen, esto no representa una limitante para los potenciales oferentes, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones.

Consulta 12 - Para el tipo 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos sea considerado como opcional la impresión segura nativa, ya que son contados equipos en el mercado local que cumplen con dicha especificación, limitando así a los demás oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
-----------	--------------------	------------

Solicitamos que el dispositivo debe contar con la función de impresión segura nativa, debido a que estos equipos serán instalados como impresoras departamentales, utilizadas por múltiples usuarios, en áreas de alta concurrencia y elevado volumen de impresión, motivo por el cual se debe garantizar la agilidad en los procesos de impresión, existiendo en el mercado local variedad de modelos y marcas que cumplen, esto no representa una limitante para los potenciales oferentes, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones.

Consulta 13 - Para el tipo 3 -

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos que puedan escanear del lado anverso y a doble cara, dejando el reverso solo como opcional, ya que solo una marca en el mercado local cumple con lo solicitado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se solicita que el equipo tenga esta funcionalidad, debido a que estos equipos serán instalados en áreas de mucho flujo de digitalización de documentos, Así como agilizar y facilitar la labor de los usuarios del equipo al momento de digitalizar documentos de múltiples hojas, que será la situación diaria de trabajo a la que se someterán los equipos solicitados, existiendo en el mercado variedad de marcas y modelos que cumplen, esto no representa una limitante para los potenciales oferentes, por lo que se solicita respetuosamente al oferente ajustarse a las especificaciones.